

REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479 Viale Giacomo Matteotti, 35 - 51100 PISTOIA

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

Numero del provvedimento	449
Data del provvedimento	04-08-2025
Oggetto	Liquidazione
Contenuto	LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO ASSOCIAZIONE RAGGI DI SPERANZA IN STAZIONE PER L'INIZIATIVA "PISTOIA ATTRAVERSO GLI OCCHI DI UN SENZATETTO"

Ufficio/Struttura	Direttore
Resp. Ufficio/Struttura	Silvia Mantero - MNTSLV76S48G713V
Resp. del procedimento	Silvia Mantero - MNTSLV76S48G713V
Parere e visto di regolarità contabile	Silvia Mantero

Spesa prevista	Conto Economico	Codice Conto	Anno Bilancio
400		1302173100	2025

Estremi relativi ai principali documenti contenuti nel fascicolo									
Allegato	Allegato N° di pag. Oggetto								
А	A 1 elenco liquidazione fatture								



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479

Viale Giacomo Matteotti, 19 - 51100 PISTOIA

DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE

Numero del provvedimento	
Data del provvedimento	
Oggetto	Liquidazione
Contenuto	LIQUIDAZIONE CONTRIBUTO ASSOCIAZIONE RAGGI DI SPERANZA IN STAZIONE PER L'INIZIATIVA "PISTOIA ATTRAVERSO GLI OCCHI DI UN SENZATETTO"

Ufficio/Struttura	Direttore
Resp. Ufficio/Struttura	Silvia Mantero - MNTSLV76S48G713V
Resp. del procedimento	Silvia Mantero - MNTSLV76S48G713V
Parere e visto di regolarità tecnica	Silvia Mantero

Conti Economici								
Spesa	Spesa Descrizione Conto Codice Conto Anno Bilanci							
Spesa prevista	Conto Economico	Codice Conto	Anno Bilancio					
400,00		1302173100	2025					

	Estremi relativi ai principali documenti contenuti nel fascicolo								
Allegato	Allegato N° di pag. Oggetto								
А	1	Elenco liquidazione fatture							
А	A ELENCO LIQUIDAZIONE FATTURE								



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479

Viale Giacomo Matteotti, 19 - 51100 PISTOIA

IL DIRETTORE

Premesso che:

- la conferenza zonale dei sindaci Z/D Pistoiese con propria deliberazione n. 2 del 14 maggio 2010 ha approvato lo schema di convenzione e lo schema di Statuto della Società della Salute Pistoiese;
- a seguito di quanto sopra, ciascun Comune della Zona-Distretto Pistoiese e l'Azienda USL n. 3 hanno deliberato ed approvato lo schema di convenzione e lo schema di Statuto della Società della Salute Pistoiese:
- il 6 agosto 2010 i sindaci dei comuni della Zona Distretto Pistoiese e il Direttore Generale dell'Azienda USL n. 3 di Pistoia hanno sottoscritto la convenzione costitutiva del Consorzio Società della Salute Pistoiese, come da atto repertorio Comune di Pistoia n. 18959 registrato il 10 agosto 2010 al n. 104 Serie 1;
- con deliberazioni dell'Assemblea dei Soci n. 1, n. 2 e n. 3 del 15 settembre 2010 veniva rispettivamente accertata, ai sensi dell'art. 11 dello Statuto, la regolare costituzione dell'Assemblea dei Soci, veniva eletto il Presidente della SdS e nominata la Giunta Esecutiva:

Vista la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 25 del 29/11/2017 con la quale è stato approvato lo Statuto della Società della Salute Pistoiese:

Vista inoltre la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 14 del 22/07/2022 con la quale è stato eletto il Presidente della Società della Salute Pistoiese nonché Presidente della Giunta Esecutiva;

Preso atto del provvedimento del Presidente della SdS P.se n. 1 del 22/07/2022 con il quale l'Assessore del Comune di San Marcello Piteglio, Roberto Rimediotti, è stato nominato Vice Presidente della SdS P.se;

Vista, infine, la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 15 del 22/07/2022 con la quale sono stati nominati i componenti della Giunta Esecutiva della Società della Salute Pistoiese;

Dato atto che il Presidente della SdS Pistoiese ha decretato con atto n. 283 del 02/05/2023 la nomina della dott.ssa Silvia Mantero quale Direttore della SdS Pistoiese a far data dal 15 maggio 2023;

Vista la nota mail del 25 febbraio 2025 con la quale il Presidente dell'Associazione Raggi di Speranza in Stazione di Pistoia ha presentato l'iniziativa: "PISTOIA ATTRAVERSO GLI OCCHI DI UN SENZATETTO", che consiste in una passeggiata 'spettacolare', aperta a tutta la cittadinanza, per le vie del centro di Pistoia, per comprendere e fare luce sul mondo dei senzatetto, guardando la nostra città con occhi diversi, ascoltando le loro testimonianze, vivendola come la vivono loro, il cui oggetto ha trovato interesse da parte della Società della salute Pistoiese:

Considerato che il Presidente dell' "Associazione Raggi di Speranza in Stazione" con la nota sopra richiamata, ha chiesto a questo Consorzio SdS un contributo per la realizzazione, in ragione dell'interesse dal punto di vista sociale per la comunità pistoiese;

Valutato, altresì, il budget previsto per il Progetto di che trattasi, e ritenuto importante aderire contribuendo economicamente per una somma pari a € 400,00 di cofinanziamento;

Valutato che il contributo, pari a € 400,00, trova copertura economica nel Bilancio preventivo economico annuale 2025 del Consorzio SdS approvato dall'Assemblea dei Soci con atto n. 31 del 18/12/2024 alla voce contributi in c/c esercizio:

Vista la Deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 31/2024 con la quale è stato approvato il bilancio di Previsione 2025 e il Bilancio Pluriennale 2025 – 2027;

Visto la deliberazione dell'Assemblea dei Soci n. 7 del 17/02/2016 con la quale è stato approvato il Regolamento per la concessione del patrocinio e utilizzo del logo della Società della Salute Pistoiese;

Richiamata la deliberazione della Giunta esecutiva della Sds Pistoiese n. 5 del 26/02/2025 con cui si concede il contributo di € 400,00 per l'iniziativa "Pistoia attraverso gli occhi di un senzatetto";

Visto l'art. 21 dello Statuto della SDS Pistoiese e l'art. 31 del D.Lgs.267/2000;

In considerazione di quanto sopra trascritto,



REGIONE TOSCANA Società della Salute Pistoiese C.F. 90048490479 Viale Giacomo Matteotti, 19 - 51100 PISTOIA

DISPONE

per i motivi espressi in narrativa e qui integralmente richiamati

- 1. di pagare l'importo di € 400,00 all'associazione "Raggi di Speranza in Stazione" l'iniziativa "Pistoia attraverso gli occhi di un senzatetto" a valere sul conto n. 1302173100;
- 2. di dare atto che il presente provvedimento è predisposto e formulato in conformità di quanto previsto in materia dalla vigente normativa, nonché nel rispetto dei principi di cui alla Legge 241/90 e successive modifiche e integrazioni;
- 3. di pubblicare il presente atto sul sito della SDS Pistoiese;
- 4. di trasmettere il presente provvedimento all'Azienda USL Toscana Centro.

F.to IL DIRETTORE	
(Silvia Mantero)	



DATA: 04/08/2025

ORDINI/RICEVIMENTI PER MESSA IN PAGAMENTO

Numero ordine/ricevimento																Numero fattura	Data fattura	Codice fornitore	Fornitore	Oggetto	Importo lordo da mettere in pagamento	Regolarità DURC - non soggetto /regolare	Mandato / note
2025	2018	RIC	1	-	-	-	-	-			CONTRIBUTO X INIZIATIVA "PISTOIA ATTRAVERSO GLI OCCHI DI UN SENZATETTO"	400,00 €											

		l					
		l					
		l					
		l					
		l					
		l					
		l					
		l					
		l					
1		ı	l				
1		I	I			l	



CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Atto n. 449 del 04-08-2025

In pubblicazione all'Albo della Società della Salute dal 04-08-2025 al 19-08-2025

Esecutiva ai sensi della Legge Regionale Toscana n.40 del 24 febbraio 2005 in data 04-08-2025